Vak 


Haptotherapie

Opdracht 
 
Notulen werkgroep West H0407 

Datum 

01-04-2008

Aanwezig  

Annet, Sabrina, Stephanie, Joan (voorzitter), Eline (notulist)

Wat hebben we gedaan?  
Tijdens het bijpraten vertelde Stephanie dat zij heeft besloten heeft om haar relatie te beëindigen. Wij hebben daar met zijn allen bij stilgestaan en over doorgesproken. Stephanie gaf aan dat ze het fijn vond dit met de werkgroep te delen. 

Om weer ruimte te kunnen maken voor de werkgroepopdracht hebben we dansmuziek opgezet en alles even los gedanst. 

We hebben eerst ‘aanraken’ gedaan, op de manier zoals het ook tijdens de toets verwacht wordt. Tijdens het aanraken hebben we niet met elkaar gesproken. Achteraf hebben we de ervaringen uitgewisseld. Stephanie gaf aan observant te willen zijn. 

Tot slot hebben we kort stilgestaan bij onze visie op haptotherapie. 

Wat hebben we geleerd? 

· Om veiligheid te toetsen kun je goed de ‘valoefening met de stoel’ inzetten. 

· Als therapeut kun je soms zoeken naar nieuwe en originele oefeningen, maar dat kan een valkuil zijn. Het doel is niet om vernieuwend te zijn, maar om de juiste oefeningen te doen. 

· Het is de kracht van de eenvoud. Juist de simpelheid van de oefeningen, maakt dat haptotherapie zo krachtig is. 

· Als je in staat bent om meer details en nuances te kunnen zien, heb je niet veel verschillende oefeningen nodig. 

· Delen van gevoelens maakt dat je weer gesterkt wordt in wie je bent. Hierdoor groeit je vertrouwen en veiligheid.

· Het niet met elkaar praten tijdens de oefening was voor bijna iedereen prettig. Het gaf juist ruimte om goed te voelen en minder je af te vragen wat de ander er van vindt. Het geeft daarom rust en vraagt van de aanraker zelfvertrouwen. Er is ook minder oordeel, geen moeten.  

· Lastig is wel om zonder te praten uit een onzekere positie te komen. Door bijvoorbeeld iets te benoemen of te toetsen kun je je eigen positie weer verstevigen. 

· Achteraf delen van de ervaringen was deels herkenbaar, deels verrassend. 

Welke nieuwe vragen zijn ontstaan? 

Geen 

